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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Проблемно-орієнтовані технології базуються на використанні: інформаційно-

пошукових систем; баз даних і баз знань; експертних систем; систем 

автоматизації наукових досліджень; систем автоматизованого проектування; 

систем автоматизованого програмування; систем автоматизації професійної 
праці; навчальних систем; систем перекладу з однієї мови іншою; телеконфе-

ренцій тощо. 

Якщо ці дії здійснюються за допомогою комп’ютера й комп’ютерних 

пристроїв, то можна говорити про комп’ютерну технологію. Комп’ютерні 
технології можна розрізняти і класифікувати в залежності від того, яка саме 

інформація і який об’єкт обробляються. Якщо мова йде про комп’ютерну 

технологію обробки текстів, то зрозуміло, що об’єктом технологічного впливу є 

текстова інформація, а обробка має різноманітні форми, а саме: сканування, 

редагування, збереження на різних носіях, друкування тексту, а їх засобами є 

сканери, принтери, текстові редактори тощо. Якщо мова йде про комп’ютерний 

переклад, то тут провідну роль відіграє перетворення текстової інформації з 
одного виду в інший (переклад з однієї мови іншою) за допомогою програм – 

словників, програм автоматизованого перекладу. 

Який саме тип  комп’ютерної технології впроваджується в першу чергу в 

навчальний процес визначається насамперед напрямом та рівнем підготовки 

фахівців у певному ВНЗ. 

 

 

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ  

ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 

 

О.П. Антонюк  

 

Відповідно до нових навчальних планів починаючи з 2014/2015 н.р. для 

вивчення економічного аналізу студентів спеціальності 6.030509 «Облік і 
аудит» виділяється дві дисципліни – «Організація і методика економічного 

аналізу» та «Аналіз господарської діяльності». Слід сказати, що ця зміна досить 

слушна в порівнянні з попередніми навчальними планами, де була передбачена 

лише одна дисципліна «Організація і методика економічного аналізу». 

Наявність двох дисциплін дає можливість методично розділити 

економічний аналіз на дві складові, а саме «Теорія економічного аналізу» 

(організація і методика економічного аналізу), і власне економічний аналіз 
(аналіз господарської діяльності». 

В теорії економічного аналізу слід розглядати питання категорій аналізу 

(показники, фактори, резерви), методи і прийоми економічного аналізу 

(елементарні методи, методи детермінованого факторного аналізу, метод 

аналізу стохастичних зв’язків, евристичні методи). Серед загальних питань 

організації економічного аналізу слід розглянути і такі, як види економічного 

аналізу, джерела інформації, а також організація і етапи економічного аналізу. 

Особливе місце тут займають методичні основи аналізу господарської 
діяльності підприємства. 
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Таким чином теоретичні питання економічного аналізу формують у 

студента систему знань по організації аналітичної роботи, інформаційну базу, а 

також економічні показники, порядок їх розрахунку. 

«Аналіз господарської діяльності» є прикладною дисципліною, де всі 
розрахунки проводяться за даними річних звітів підприємства, і включають 

питання аналізу виробництва і реалізації продукції, ефективності використання 

ресурсів виробництва (трудові, основні засоби і матеріальні), а також витрати 

виробництва і собівартість продукції. Тобто мова іде про управлінський аналіз. 
Другою частиною аналізу є фінансовий аналіз, де розглядаються питання 

фінансових результатів та фінансового стану. На нашу думку така 

послідовність вивчення економічного аналізу буде сприяти формуванні у 

студентів глибоких знань в цій сфері, і даст можливість успішно виконати 

дипломну роботу, в якій чільне місце займає аналіз господарської діяльності 
підприємства. В рамках нових навчальних планів необхідно курсову роботу з 
дисципліни «Організація і методика економічного аналізу» замінити на курсову 

роботу з дисципліни «Аналіз господарської діяльності». Це дасть можливість 

іще до дипломної роботи виконати серйозний економічний аналіз по матеріалах 

промислового підприємства. 

 

 

РОЛЬ ІМІТАЦІЙНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В ПІДГОТОВЦІ  
СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ 

 

Н.Й. Басюркіна 

 

Система навчання студентів вищих навчальних закладів України, яка 

функціонує сьогодні, стикається з безліччю труднощів (в їх числі – апатія до 

отримання знань, відсутність зацікавленості, слабкість технічної бази, 

відсутність реальних, взаємовигідних господарських зв’язків з підприємствами) 

і не може повною мірою допомогти вирішенню багатьох сучасних проблем у 

справі підвищення рівня фахової підготовки. В зв’язку з цим важливим 

елементом активного навчання і підвищення рівня підготовки студентів стає 

організація і проведення занять з використанням імітаційного моделювання 

економічних процесів. Застосування таких методів навчання розглянуто на 

прикладі вивчення курсу «Кон’юнктура світових ринків товарів та послуг» 

підготовки студентів. 

У вивченні курсу «Кон’юнктура світових ринків товарів та послуг» 

студентам видаються теми індивідуальних завдань, в максимальному ступені 
імітуючі ситуації, які виникають в процесі господарської діяльності, наприклад: 

«Обгрунтувати економічну ефективність створення підприємства з вироб-

ництва харчових продуктів», «Провести аналіз ринку сировини і готової 
харчової продукції для вибору варіанту розвитку підприємства» та ін. і 
методичні вказівки до вивчення тем і написання рефератів проведених 

досліджень. При підготовці до презентації та захисту реферативної доповіді 
переслідуються такі цілі: 
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